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Ό
λο και πιο μακριά από το Παρί-
σι φαντάζει το μέλλον του Λιονέλ 
Μέσι, καθώς το τελευταίο διάστη-
μα ο Αργεντινός φαίνεται να έχει 

θέσει ως προτεραιότητα την επιστροφή 
του στη Μπαρτσελόνα!
Δυο χρόνια φαίνεται πως ήταν πολλά 
και... δυσβάσταχτα μακριά από την αγα-
πημένη του Βαρκελώνη. Το δικό του σπί-
τι, το «βασίλειο» που έμελλε να μεγαλουρ-
γήσει για σχεδόν ολόκληρη την καριέρα 
του.
Και παρά τις προσπάθειες της Παρί Σεν 
Ζερμέν να τον κρατήσει με νέο συμβόλαιο 
στο Παρίσι, ο Λιονέλ Μέσι πλέον σκέφτε-
ται όλο και περισσότερο την επιστροφή 
του στη Μπαρτσελόνα.
Σύμφωνα με το έγκυρο «Foot Mercato», ο 
Αργεντινός προτιμάει να αγωνίζεται ξανά 
με τα χρώματα των Καταλανών τη νέα σε-
ζόν κι έχει σκοπό να γυρίσει στη La Liga 
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Πάλη: Πρωταθλητής
Ευρώπης ξανά 
ο Κουγιουμτσίδης!

Ό 
Γιώργος Κουγιουμτσίδης υπε-
ρασπίστηκε τον τίτλο του πρω-
ταθλητή Ευρώπης στην Κ23, 
κερδίζοντας στον τελικό της κα-

τηγορίας του τον Γεωργιανό Γκακρεμλίτζε.
Ο σπουδαίος πρωταθλητής της πάλης, 
υπερασπίστηκε τον τίτλο του στην κατη-
γορία Κ23, στο Ευρωπαϊκό του Βουκου-
ρεστίου, επικρατώντας με 6-4 στα σημεία 
του Γεωργιανού Γκακρεμλίτζε, στον τελικό 
των 79 κιλών.
Ο Κουγιουμτσίδης έκανε το τρία στα τρία 
στις Ευρωπαϊκές διοργανώσεις, καθώς 
πέρυσι είχε κερδίσει τον τίτλο τόσο στην 
Κ23 όσο και στην κατηγορία των ανδρών.
Παράλληλα, έγινε ο πρώτος αθλητής στην 
ιστορία της ελληνικής πάλης με δύο συ-
νεχόμενα χρυσά μετάλλια σε Ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα, σε οποιαδήποτε κατηγορία.
Αυτός ο τίτλος ήταν και ο πιο γλυκός 
όπως ήρθε. Ο Κουγιουμτσίδης έχανε με 
4-3 στα 6 δευτερόλεπτα πριν το τέλος και 
πήρε σε εκείνο το σημείο δύο πόντους με 
λαβή. Ο Γεωργιανός έκανε ένσταση την 
οποία έχασε και χρεώθηκε με άλλον έναν 
πόντο, με τον Ελληνα πρωταθλητή να 
γράφει ιστορία.

Μέσι: Ρίχνει... άκυρο στην Παρί και 
ονειρεύεται την επιστροφή στη Μπαρτσελόνα!

με την πρώτη ευκαιρία.
Μάλιστα ο πρόεδρος της Μπάρτσα,Τζοάν 
Λαπόρτα, φέρεται να έχει μιλήσει ήδη με 
τον πατέρα του 35χρονου, Χόρχε Μέσι, 
για να προετοιμάσει το έδαφος της πολύ-
κροτης επιστροφής, τη στιγμή που ο Αρ-
γεντινός έχει συχνές επαφές όλο αυτό το 
διάστημα και με τον Τσάβι.
Ακόμα ωστόσο και με τη διάθεση για επα-
νένωση να αυξάνεται κι από τις δυο πλευ-
ρές, τα οικονομικά προβλήματα που τα-
λανίζουν τη Μπαρτσελόνα εξακολουθούν 
να στέκονται ως μεγάλο εμπόδιο για την 
κορύφωση των συζητήσεων.
Σαν μοναδική λύση τη δεδομένη στιγμή 
φαντάζει η πώληση μεγάλων και ακριβών 
περιουσιακών στοιχείων από πλευράς 
Καταλανών, οι οποίοι οφείλουν να ελα-
φρύνουν ακόμα περισσότερο το μισθο-
λογικό της φορτίο αν θέλουν να φέρουν 
ξανά πίσω τον Αργεντινό.

Ό Ντάνι Άλβες οργανώνει νέους αγώνες ποδοσφαίρου στη φυλακή
έναρξη της δίκης, φέρεται πως έχει απο-
δεχτεί τη νέα του πραγματικότητα και 
μετά το «σοκ» της εγκατάλειψης από την 
Χοάνα Σανθ, που κατέθεσε αίτηση διαζυ-
γίου, κοιτάζει μπροστά και διοργανώνει 
ποδοσφαιρικούς αγώνες στις φυλακές 
«Brians 2»!
Αυτό αναφέρει το ισπανικό σάιτ 
«Servimedia», τονίζοντας μεταξύ άλλων 
πως ο Άλβες έχει εξαιρετικές σχέσεις 
με τους συγκρατούμενούς του και συχνά 
μέσα στην ημέρα υπογράφει αυτόγραφα. 
Μάλιστα, το δημοσίευμα αναφέρει πως 
από τον ερχομό του Ντάνι Άλβες κι έπει-
τα, η ζήτηση από τους κρατούμενους για 
αθλητικό εξοπλισμό είναι τέσσερις φορές 
μεγαλύτερη σε σύγκριση με πριν.

Τ
ο ποδόσφαιρο κυριαρχεί στις φυ-
λακές «Brians 2» της Καταλονίας 
μετά την έλευση του Ντάνι Άλβες, 
ο οποίος σύμφωνα με ισπανικά 

ΜΜΕ συνεχίζει να διοργανώνει ποδο-
σφαιρικούς αγώνες με συγκρατούμενούς 
του
Μπορεί το ισπανικό δίκτυο Cuatro να 
απεικόνιζε τον Ντάνι Άλβες συντετριμμέ-
νο λόγω του χωρισμού του με τη σύζυγό 
του και να έκανε λόγο για απεργία πείνας, 
ωστόσο, η ζωή στη φυλακή φαίνεται πως 
κυλά πολύ πιο αρμονικά για τον 40χρονο 
Βραζιλιάνο. Γεμάτη ποδόσφαιρο.
Ο Άλβες, ο οποίος εξακολουθεί να βρί-
σκεται πίσω από τα σίδερα για την υπό-
θεση βιασμού της 23χρονης μέχρι την 
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